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FEEDBACK FROM VARIOUS STAKEHOLDERS

As a process of improvement in academic quality and updation
of the Curriculum feedback on the Curriculum was obtained from various
stakeholders such as students, teachers, employers, alumni and professionals.
Feedback was collected from the participants from a structured feedback form.
The reports were collected and analysed by the Subcommittee of Curricular
aspect and the suggestions were submitted to the Head of Curricular aspect, which
was then discussed in the Academic committee and the suggestions were placed

in the QAC meeting.
Following were the responses received
STUDENTS

Feedback from 80 students was taken and the following response were

recorded.

1. Is the Syllabus well structured?
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28%
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Very Good

Good

Average
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The Syllabus is well structured result showed 38% Excellent, 31% Very good,
30% Good 1%average

2. Is the Syllabus updated enough?

o Excellent
 Very Good
Good

Average

The Syllabus updated enough result showed 31% Excellent,37% Very Good,
28% Good,4% Average.




3. Did the Syllabus fulfil your expectations?

m Excellent
34% « Very Good
Good

Average

The Syllabus fulfilling the expectations result should 30%Excellent,28%Very
Good, 36% Good,6%Average

4. Was the Syllabus intellectually stimulating?

1%

m Excellent

9% xcellen

« Very Good
Good

Average

The Syllabus Intellectually stimulating result showed 25%Excellent.33%Very
Good.41% Good. 1% Average.

N




skills?
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3.Did the Syllabus help to attain new

W txcellent

VeryGooed

The Syllabus help to attain new skills result showed 28%Excellent. 30%0Very
Good, 32%Good.4%Average.1% Poor

6.Did the Syllabus provide opportunity for research activities?

2%

B Excellent

@ Very Good
Good
Average

&

The Svllabus provide opportunity for research activities result showed

17%Excellent, 28% Very Good.40% Good.13% Average. 2%oPoor
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7. Did the Syllabus encourage Lxtra lcarning or Sclf- learning?

@ Excellent
34% Very Goed
Good

Average
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The Syllabus encourage Extra learning or Self- learning result showed
37%Excellent,25%Very Good, 34%Good,4% Average.

8.Is the Internship/Research work offered under your syllabus challenging and

constructive?

4%

¥ Excellent

. Very Good
Good
Average

41%
« Poor




['he Internship/Research work offered under your syllabus challenging and
constructive result showed 26%lxcellent,25% Very good.

41%Good. 4% Average. 4% Poor

9.1s the syllabus suitable for employability?

o Escellent
Very Good
Good
Average

39% ® Poor

The syllabus suitable for employability result showed 22% Excellent,27% Very
Good.41% Good,6%Average, 4%Poor




FACULTY

Faculty feedback on Curriculum/Syllabus

|.Syallabus relevant to course?

e Excellent
Very good
Good
Average

= Poor

The Syllabus updated enough result showed 52% Excellent,44% Very Good,
14% Good,3% Average

2.Aims and objective of syllabus are well defined and clear to teachers and

students

= Excellent
Very Good
Good
Average

Poor
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The aims and objective of Syllabus result showed 50% Excellent,50% Very
Good, 7% Good, 4% Average

3.The curriculum enhances problem solving mentality and ability to innovate

= Excellent
Very Good
Good
Average

« Poor

The curriculum enhancement problem solving mentality and ability result
showed 43% Excellent,56% Very Good, 12% Good,3% Average.

4. Course content is comprehensive and adequate
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VeryGood
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Average
Poor
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The Course content result showed 37% Lixeellent,59% Very Good. 14% Good.,

% Average.

5.The curriculum ensures professional

» Excellent
Very Goad
Good
Average

Poor

The curriculum ensures professional result showed 47% Excellent, 53% Very

Good, 10% Good, % Average

6. The syllabus is updated with the current trends

= Excellent
Very Good
Good
Average

« Poor
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['he svllabus is updated with the current trends result showed 53% Excellent.

43% Very Good. 11% Good. 3% Average.

7.Syllabus is need based and enabled to build emplovability/facilitate

placements

= Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

The Syllabus is need based and enabled to build employability/facilitate
placements result showed 51% Excellent. 48% Very Good. 13% Good. 2%

Average.
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S How satistactory are the methods of curriculum delivery

= Excellent
Very Good
Good
Average

= Poor

The methods of curriculum delivery result showed 48% Excellent, 48% Very

Good. 8% Good. 4% Average.
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9 Evaluation of incorporation of sy llabus component in development of

lcadership Qualitics

= Excellent
Very Good
Good
Average

= Poor

The Evaluation of incorporation of syllabus component in development of

leadership Qualities result showed 52% Excellent, 51% Very Good, 6% Good,
3% Average
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ALUMNI

1. s the Syllabus well structured?

40%

= Excellent  + Very Good Good  Average = Poor

The Evaluation of incorporation of syllabus component in development of

leadership Qualities result showed 52% Excellent, 51% Very Good, 6% Good,
3% Average.

2. Is the Syllabus updated enough?

Sales

= Excellent
Very Good
Good
Average

Poor
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Fhe Syllabus updated result showed 7% Excellent, 21% Very Good. 32%

Good, 15% Average, 8%Poor.

3. Did the Syllabus fulfil your expectations?

17%

» Excellent
Very Good
Good

Average

“ Poor

41%

The Syllabus fulfil your expectations result showed 15% Excellent, 16% Very
Good, 41% Good, 17% Average, 3% Poor.

4.Was the Syllabus intellectually stimulating?

2%

16%
= Excellent
Very Good
Good
Average
= Poor
41%

The Syllabus intellectually stimulating result showed 10% Excellent, 22% Very
Good, 41% Good, 16% Average, 2% Poor
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5.Did the Syllabus help to attain new skills?

15%

w Excellent
23% Very good
Good

Average

Poor

42%

The Syllabus help to attain new skills result showed 7% Excellent, 23% Very
Good, 42% Good, 15% Average, 5% Poor

6.Did the Syllabus provide opportunity for research activities?

o
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u Excellent

20% 28%

Very Good
Good
Average

Poor

36%

The Syllabus provide opportunity for research activities result showed 3%
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Excellent, 28% Very Good, 36% Good, 20% Average, 6% Poor
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- Dud the Sy llabus chcourage Extra learning or Self- learning?

Sales

® Excellent

= Very Good
Good
Average

= Poor

The Syllabus encourage Extra leaming or Self- learning result showed 15%

Excellent. 15% Very Good. 25% Good. 16% Average. 5% Poor.

8.1s the Internship/Research work offered under your svllabus challenging and

constructive?

a Excellent

= Very Good
Good
Average

= Poor

The Internship/Research work offered under your syllabus challenging and
constructive result showed 8% Excellent. 33% Very Good. 26% Good. 21%

Average. 6% Poor
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9 1s the sy llabus suttable for employability?

Sales

w Excellent
s Very Good
Good

Average

Poor

30%

The syllabus suitable for employability result showed 8% Excellent. 21% Very
Good. 30% Good, 20% Average. 8% Poor
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PROFESSIONAL

Feedback form of Professional

1. Syllabus relevant to course?

s Excellent
Very Good
Good
average

poor

The Syllabus relevant to course result showed 30% Excellent, 17% Very Good.

13% Good

2.Aims and objective of syllabus are well defined and clear to teachers and

students

= excellent
* Very Good
Good

Average




['he Aims and objective of syllabus are well defined and clear to teachers and

students result showed 27% Excellent, 32% Very Good, 10% Good

3.The curriculum enhances problem solving mentality and ability to innovate

= Excellent
Very Good
Good
average

. poor

The curriculum enhances problem solving mentality and ability to innovate

result showed 12% Excellent, 27 % Very Good, 12% Good.

4. Course content is comprehensive and adequate

= Excellent
Very Good
Good

Average

The Course content is comprehensive and adequate result showed 22%

Excellent, 37 % Very Good, 5% Good ,
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5.The curriculum ensures professional

w excellent
« Very Good
Good

Average

The curriculum ensures professional result showed 32% Excellent, 22 % Very

Good, 10% Good

6. The syllabus is updated with the current trends

= Excellent

- Very Good
Good
Averge

= Poor

The syllabus is updated with the current trends
result showed 20% Excellent, 30 % Very Good, 10% Good. 7%
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7.Syllabus is need based and enabled to build employability/facilitate
placements

= Excellent
- Very Good
Good

Average

The Syllabus is need based and enabled to build employability/facilitate
placements result showed 10% Excellent. 35 % Very Good, 10% Good

8. How satisfactory are the methods of curriculum delivery

= Excellent
= very good
Good

Average

How satisfactory are the methods of curriculum delivery result showed 20%
Excellent, 30 % Very Good, 12% Good ' \r
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Sales

32%

= Excellent Very good Good Average poor

onent in development of

The Evaluation of incorporation of syllabus comp
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leadership result showed 12 %% Excellent, 32% Ve

Average
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EMPLOYER
Ieedback form of Employer

1. Syllabus relevant to course?

wlxcellent
V('ly(mml
Good
averape
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The Syllabus relevant to course result showed 100% Excellent

2.Aims and objective of syllabus are well defined and clear to teachers and

students

w Excellent

Very Good
Good
average
poor
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the Aims ¢ ective of
¢ Ams and objective of syllabus are well de

students result showe % I
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1 enhanees problem solving mentality and ability to innovate

0%
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Very Good
Good
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The curriculum enhances problem solving mentality and ability to innovate

result showed 100% Excellent.

4. Course content is comprehensive and adequate

= Excellent
Very Good
Good

Average

The Course content is comprehensive and adequate result showed 50%

Fxcellent. 50 % Very Good.,




= Excellent
« Very Good
Good

Average

The curriculum ensures professional ethics and attitude showed 100 % Very

Good

6. The syllabus is updated with the current trends

0% 0.00%

w Excellent

« Very Good
Good
Averge

= Poor

The syllabus is updated with the current trends results showed 50 % Excellent.

50 % Very Good




7.8y llabus is need based ;
) need based and enabled to build employability/facilitate

placements

o Lxcellent
“Very Good
Good

Averape

The Syllabus is need based and enabled to build employabiiity/facililate

placements results showed Very Good 100%

8. How satislactory are the methods of curriculum delivery

0% 0.00%

= Excellent

« Very Good
Good
Averge

: Poor

The satisfactory are the methods of curriculum delivery results showed

Excellent, 50% Very Good 50% .




9 Evaluation of'j
ofincorporation of syllabus component in development of

[cadership
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The Evaluation of incorporation of syllabus component in development of

leadership results showed 100% Excellent,
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STAK I
FAKE HOLDE R " NO OF RECORDED
I | . FEEDBACK
i Students " “()
“: Iaculty f 100
) Alumni | 100
4 Professional / 4()
5 Fmployer ' 02

l'cedback responses on course content, [carning resources, learning
environment, Quality of delivery and assessment from all the Student's
were received through forms. Average rating of student's response
fecedback is found to be '3' on the Likert Scale (Good).

I'eedback responses on curriculum from all the Teachers were received
form. Average rating of tcacher's response feedback is found to be '4' on
the Likert Scale (Very good).

I'cedback responses from 100 Alumni's were received on curriculum
reccived forms. Average rating of alumni's response [eedback is found to
be 3' on the Likert Scale (Good).

I'eedback responses from 40 Professional's were received on curriculum
received form. Average rating of Professional's response feedback is
found to be '2' on the Likert Scale (Very Good).

Feedback responses from 02 Employers were received on curriculum
received form. Average rating of Professional's response feedback is

found to be '1" on the Likert Scale (Excellent).
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